

**Dział Zamówień Publicznych**  
tel: +48 62 765 14 51, Kierownik Działu +48 62 765 13 97

Kalisz, dnia 16 lutego 2016 roku

**Wykonawcy biorący  
udział  
w postępowaniu**

**INFORMACJA**

dot. postępowania na: „**dostawę i uruchomienie niemagnetycznego wózka do przewozu pacjenta oraz niemagnetycznego wózka inwalidzkiego**”

nr sprawy: 107/16

W odpowiedzi na pytania Wykonawców informujemy:

**Pytanie nr 1,**

Niemagnetyczny wózek do przewozu pacjenta

Pyt.1 Lp.1, Lp.2 Czy zamawiający odstąpi od wymogu konstrukcji wózka wykonanego z anodowanego aluminium, I dopuści wózek wykonany z takich materiałów jak aluminium oraz niektórymi elementami złożonymi z niemagnetycznej nierdzewnej stali? Parametr ten jest równoważny ponieważ zaporponowane materiały pracują w środowisku 3 Tesli.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wózek wykonany z takich materiałów jak aluminium oraz niektórymi elementami złożonymi z niemagnetycznej nierdzewnej stali (w przypadku zaoferowania wózka o parametrze w/w należy to uwzględnić w kolumnie oferowane parametry tabeli Zestawienie Wymaganych Parametrów Techniczno Użytkowych Formularz Ofertowy).**

**Pytanie nr 2,**

Niemagnetyczny wózek do przewozu pacjenta

Pyt2 Lp4 , Lp5. Czy zamawiający odstąpi od wymogu systemu centralnej blokady kół I dopuści koła o średnicy 100mm , w tym dwa z blokadą? Jest to parametr równoważny , pozwala na wygodną I bezpieczną pracę , jednocześnie pozwoli na złożenie konkurencyjnej cenowo oferty.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy siwz.**

**Pytanie nr 3,**

Niemagnetyczny wózek inwalidzki

Pyt.3 Lp5 Czy zamawiający dopuści wózek inwalidzki w którym koła mają średnicę 100mm?  
Jest to parametr korzystniejszy od wymaganego , zapewnia dużą stabilność I poprawia właściwości jezdne wózka.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wózek inwalidzki w którym koła mają średnicę 100mm (w przypadku zaoferowania wózka o parametrze w/w należy to uwzględnić w kolumnie oferowane parametry tabeli Zestawienie Wymaganych Parametrów Techniczno Użytkowych Formularz Ofertowy).**

Zamawiający informuje, że treść powyższych odpowiedzi stanowi zmianę treści SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

KIEROWNIK  
mgr Mariusz Chmielewski